%%&Eﬁ%ﬂzm%45—§ﬁﬁ fl@) ® A a ol %w@/\ = (ha,... ) jiﬁ@fﬁ i, g(t):= f(a+ht) £ LT,

() o= LD _ 5 OF gy tlcthit) Zh 91 (a-+ht) = ( D) tasm)

" 0 n 0
R ER% (Zh ) )::Zhia—i(a), (Zhia—) ( )( ) f(a)
L, R ‘1’EH§$<‘:b\9 fz) = f(a. )@a% b= (h (. )aavsk (Et%% amﬂz%ﬁﬁmrwﬂém
0 m— B m! L amf
(hg i) 1 Z I s @ (Shg) e )= X Gt e o @
(Z DERIZHEEA bfﬁ)%( k) = (x—a, y=b), h; = z;—a; #%{JVJ\TZ))

T 4.3.2 (REHOTAS—DEE) f(z) Ta Dirf; D TC"#& (r21) & L, a & a+h Z4ESH) {a+ht | 0St<1}
EDIZHEERTVS Mrz) ZDOEERERZT 0 (0<0<1) BFET H: QEBRDE XX h=(hk) LT 5)

flath) = Zk|<2h ) (Zh ) (a-+6h).

0 0 0 0\ 1 1,0 0 \"
f(a+h,b+k):f(a,b)+(h%+k5y)f(a)+~~+ (hgatha,)  F@t y(hg,+he ) Fla+oh,bok).
" (61)

r!

k=0
. ::“Gg(k)(o):(i:hi%>kfa (f:ma ) (a+6h) LV 5.
i=1 v i=1

1
(r—=1)!

=1 k) (
SEBA g(t) := f(a+ht) IZT7 A4 7 —OEHEZHND & 0 BHFEELT, g(t)= Z g k'(o)tk-i-g t".

r—1
g<k) 9 9)

k=0
E 22 DL E R O2ROTUE Y hibjfoa, ROT, n RHBITH H(f)a = H(f)(a) := (fo,x,(a)) ZFNT,
ij=1 h
Z hihj foiz; = (h1,. .., h7l)(fximj)(};1) ='hH(f)h
i,j=1 n
ERED. (Hf 2 f O ~NytfTHl, N9 TF 2 (Hessian) 9. Fio, R 2 kA2 Z R E VD)
BIE — 5K f(x) O & X o THMEZBUUE f/(a) = 0. 20 & X, Af=1"(a)h2+Rs, Ry/|h|> =0 (h— 0).
0) f"(a) =0 725 h OEKEEFSD. f(a) £0 D& &, BKIE Ry ZIHTX BAH50/NEW b ICH L,
Af=3f"(a)h? (1 )f"( ) > 0= Af ~h? Z0Hvh, (2) f(a) <0= Af ~ —h? LV
(1F" ()| MR N IZEE LRV DT, 2 ROBEOBFBEEEZTNRNI EE ~ TELTND).
S THRBC, a 28 f OWBERSI1E Jf(a) =0 2O T2RETORERIL, (+o/hSW |h| T3 L)
Af:=f(a+h)— f(a)=thH(f)oh + Ry ~ thH(f)ah
BRI I OEWER O T, thH(f)oh 1%, h Z® 5 BT P (P1=tP)I2X Y h = Pq tE#1L T,
(*) '"hH(f)ah ="'q'"PH(f)aPq = a1¢i+ - +angq,, 'PH(f)aP = P H(f)aP = diag(ay, ..., an)
(diag(on, ..., om) 1 an,. .., an ZXRHERSY LT 55HA1TH) L SN, ERKTHI P CZORBCEHRLTY, ar,...,a
HOTE, A, 0 OEBIFZED LRI EAREIND. (BIAITFEHFERICE D ERLTHREWV.)
H(f)a #0 DL &, (%) 1% oy BETERSHV, £ THAKR SRR, £ OMIZHME T,
det H(f)g =det PTYH(f)aP =01 pn, tr H(f)q =tr PTYH(f)oP = a1+ +a, (tr 13xHA ALy OF)
DT n=2 DL XL aj,a>0, G, det H(f)g >0 222 tr H(f)a >0 .. fou(a) >0 O & ZhG/N,
ay,az <0, .. det H(f)a >0, fou(a) <0 O & EHK, ZDOMITME TR, ZOZ EEFHL TRAY L

T 4.3.4 f(z)= f(z,y) B C* KT, i a=(a,b) B (fo(a)=fy(a)=0) T 5.

D= det H(f)a = fral@) (@) — (fuy(@))? T5 & %,

(1) D>0DEE, (i) frela)>0=f T a TRMEZ LD, (i) frz(a)<0= flFa THWKRELZ LS.

(2) D<ODEX, flia THEEZ L DRV, (D=0 DL XIEKRELED TRRLILERD S.)

B 2 kDT A T —EIICBWT, Jf(a)=0 £V, |h| BtahEne & Af=LRH(f)(a+0h)h % FT5

SERRIC & 0 ERERT B Af = LhH(f)(a+0h)h = 1 (1 fun+2hk fry+h2 f,) (a+0R) D, A'=f,,(a+0h),
B'=fuy(at6h), C":=f,(a+6h), D'=A'C'—B? (§=0 DL % A,B,C) LH< &, forn, DHEFHEL D, A, B,C, D

0 Tm\%@ 1, |h| B H/NC LT AL B, O D LR L kS, (h=(hk) =2 —a.)

(1): D>0 O : AC=0= D=—B2<0 20T, A,C£0. - A',C",D'#0 (£ TX ).

(+) 2Af=A’h2+2B'hk+c'k2 — A(h+ (B JA)E)? + (AC'—B2)JA)K2 = A'(h+ (B'JA)E)? + (D' JA)k2

R0 725 A~ A= frn(@) >0 DEX (1) >0 L0 MM, A~ A= fro(a) <0 DEX (x) <0 LDk,



(2) D'~D<0 Dy« A~mAA0 DL &, (x) DAL, FH1HEFE 2HIAF S LV EALLLDEHIND DT
a JERHE G/, A=0,C0£0 725 A'C % ANEEZ TIEE. A=C=0 725 O;ABNB’, Af=B'hk X 0 FET/.
51 4.3.1 f(z,y) =1—22% — 2y — y? + 220 — 3y DWMEZRD D

fRE FTERANZRODL 0 EYHEX f=—-4do—y+2=0, f=—2-2y—3=0 %M & (z,y) = (1,-2).
WIZ (1, =2) IZBT D fop & det Hf ZFETD ¢ fon =—4, foy=—1, fyy=—2 XV det Hf =8—-1=7>0.
Sodet HF(1,-2) >0, fre(1,—-2) <0 £V f1T(1,-2) THWKRE f(—1,2)=5 % & 5.

FEIEELEOSES det Jf(a) # 0 DL Z TR GIETHEHETE 5. ZOHAIXVEHEMICEY 2 fOHE
DR DT 52RO DD, H fq O/IMTHIRZEHWIZHEENA DN TN D, (IEREOEFRESR)

WREAKGERE - IZRAMER - FHTEIBE

WE®/ UT, 54 f:D—-R* (DCRY)IZC"#H(r=21) &75.

WE CLME4E £:D >R (DCRY) ICHEH g: F(D)— D UL m=n, 1> Jg = (JF)~F (FTH).
SR g(f(x)) ==, f(gly)) =y £V 2RXOWLOYavLiiizEx5L, JgJf = J(gof) = E,, JfJg =
Em (B VE kWHAATH). Zok &, (FIEHEEZE 25 L) m=n CRITFNERLRV. 2L Jg=(Jf)~L
B1s, f iG55 %E b OSIITERB EEROR TN —FH L TWABLERH D, 20L&, det Jf OF Ry BEEIE
T, 1781 0T RS @%IEJUEE@'C det Jf bEifie. - T, DM a TdetJf(a) #0785 a DHDHEHET
det Jf #£0, .. Jf (ZIEAIE 72 5. E72, (Jf) "X Jf ORKEAATH/ATHIXTEZ2 OO T, Jg = (Jf)~!
HifgE BlG, FICHiBE g NHIIE ORISR D, WY SEO & MGG NFET H 2 EAREND N, B
R CITREA 23T 2 5 b N2 O CEBOMBINIZE D 5.

(BZHO) FEHTE (FERTEE) B y=Ff(z) TN xz=a cR" OHLIHE ETERSNE R ~0 C ik
Btgplds. ZobE, Jf(a) BEAZRSIE, a OBTEE D CR” BMFEEL T, D' = f(D) X f(a) DBEHETH
D, W5 g: D — D MNELT, D ECH#THY, Jg=(Jf) ' #Hi=T. (g f OFEHELEbND.)
% EOEBICBWT FRCT# (r=1,2,...,00) 2 5IZH5H g & C" % Th 5.

(WSRE) (Jf) M) (X Jf(x) O TRETATH/ATHIR] 2006 CT k. Jg(y) = (JF) H(g(y)) 72D TRMIIC
gnC k= JgBC k=g NC? == JgNC" k=g NC #hEind.

PR v = f(x) 1L Flz,y) == f(z) —y B & Flz,y) =0 ERINDHD, —KIT2 OOEE z,y OHIC
F(r,y) =0 EWIHIBERBH DL L&, (y ODFRNEEZ T ZEICLY)y 22 Oy = f(z) AT L
MEN, ZOLE F(a, f(z) =0 BV Lo TND. 2O f(x) % F(z,y) =0 DED SIEEEL (implicit function)
EWVWH. I, p IS E e EBZTH L.

ROBZREBEHRIL F(x,y) 25 CT #7226 TR BEEBFET D 2L 2R T 0T, WHEBEHORTH .
PR EEE (EH 4.4.1) (a,b) = (a1,...,a,,b) € R OIFECERZR SN CT B (r 2 1)

N F(a,b)=0, F,(a,b) #0 725H1E, a e R® OHHEH U & CTfk (F2) Bk f: U - R (y = f(x)) 23 1 SFF
TEL CTWRDK 0 3L -

fla)=b, F(z,f(z)) =0 (x cl), F,(z f(x))+F(z, f(@)fe(x) =0 (fo, = —F:,/Fy) (i=1....,n)
(F(x,y) =0, F, #0 D& &% f'(x) = —F,/F,, F(z,y,2) =0, F, #0 D& &IX f, = —F,/F,, f, = —F,/F.,.)
S E£9, F(x, f(x)) =0 #H7=7 f(x) 7535—7\_ %ﬂt}:‘ﬁ“ék Wl % x; TR LT By, + Fy fy, = 0.
(F(z,y) =0, F(z,y,2) =0 D& &, f & y(z), z(z,y) &2TIX
0=dF(z,y) = Fpdz+ Fyy'de = (Fp + Fyy')de, . F, + Fyy' =0,
0=dF(z,y,2) = Fpde+F,dy+F,(z,dx+zydy) = (Fp+F.zy)de+(Fy+F,2y)dy, .. Fp+F,2, =0, Fy+F,z, =0.)

WIT, WIEGER R BIAT %, TR f(2,y) = (z, Flz,y)) (€ R™) (CT#0) 225 L, Jf(a,b) = (E g )(a b),
det Jf(a,b) = Fy(a,b) # 0 £V Jf(a,b) IZEHL. XoTHBEBEHRIZEY (a,b) OHDEH D & f O
Cr#kii5H g - f(D) - D BNFETDH. ZDLE, g = (91,--..9n41) ET DL (2,y) = flglx,y)) =
(91(x,y), - gn(®,y), Flg(z,y)) &Y gi(z,y) = i (1=isn), F(g(z,y)) =y, BB g(z,y) = (x, gnt1(x, ),
F(xz,gni1(z,y)) =y. ZZT f(x):=gnt1(x,0) &B< & F(z, f(x)) =0 XVRkHD O #hBEK f(x) 2157
F72,a OEE U X, D OFIZ {(z,y) |z €U, |ly-bl<e} CD &5 bD0H5DTENEZRAULI .
CEVBIZEF(z,y) =018\ Cda &y Z ANBRZTEZDLZLIZLY, Fola,b) #0720 2 = f(y), F(f(y),y) =
0 L 72 BBIE f(y) PAFLELT S/ (y) = —F, (F(y)sy)/Fo(f (), y) BHED 25, (TROEE b JF(a,b) # O.
—fRIIX, F(z) =0 (z=(21,...,2,)) EDS a (F(a)=0) T. JF(a) # O (& rank JF(a)=1) 7251, F,(a) #0

F( ) (‘Tlvu xnvy)



7D p TR L, RO OB E & LT AURBIE o = f(2) BIFELT, (25 I f(2) ZIRALTZET) F(z) =02
S RENE, 20 ¢ & (EOIEZZE 2 T) EHO y LTl (FEOIEZ T REIXEW).)
F(x,y,2) =0 ClE, Fa(a) #0725 2 = f(z,y), F(z,y, f(x,y)) =0, Fola) #0725 x = f(y,2), F(f(y,2),y,2) =
0, Fy(a) #0725 y= f(z,z2), F(z, f(x,2),2) =0 &2 588 f BMFEET 5.
GE2) —iHC, B {x € R" | F(z) = 0} 1%, B : F(z) = 0 %, Wiz F(z) = 0 LR SNh5. Flz) 28 C" #
T, F(a)=0 kiﬁé%\)ﬁ a TJF(a)#0 £325&, {(x,y) € R?|F(z,y) = 0} IZFROEHET vy = f(x) T2
r=fly) ERRINDEOLDLRIBRTH Y, {(2,y,2) e R | F(z,y,2) = 0} 1 TWE Oz 5. Zhnid, th
B F(z,y) =0, B : F(z,y,2) =0 <, HIZ F(r,y) =0, F(x,y,2) =0 £ &XIhb.
Bl F(z,y) = 2> +y*—1 £925 &, Fr,y) =013H%EET (-1 S,y < 1) dF = 2zdx+2ydy (F, = 2z, F, = 2y))
L, :@P%L@ﬁ( Y) 13, y#0 DL ERER y=f(z) bbb (EBITIE f2)=V1 —22), 2 £0 O L & [
e ) RIS Figym ) B, BT 9RO DL Pl FofFom — alye - w53, 2
DEE fly)= —F,/Fo= —y//1—y2 W, JERWIZ 0 = dF = 2zde +2ydy £V dy/de = —a/y LHFHTE 5.
— IR BEE D BRI RO HAL D Z L 13D 70D, D &b E DR L BB 50 5.
B BTEOFERX M S: F@) = 0 (@ = Ya1,...,00) 12 F 2 C" T, S LOBE @ T JFy £ O
72 IR S O #), FRIC Moy FTREZR O THEZER] (B, #°F M) BWFET 2. S LoM a 5 S Lo
z(t) (F(z(t)) = 0,2(0) = a) IZxtL, 2/(0) = {(2(0),...,2/,(0) 1% a IZHBTFHHEEM EOXT ML (BERY b
LENn))THD. F(x(t) =0 OiZ%E t THOYTIUL, t =0 T
Fpal+- - 4F,,z, =0 <= JFE,z'(0)=0 (|7510FH)

x HHEZEM EOSET DL v —a 1T MLROT

JFg(x —a)=0 S (%) Foy(@)(x1—ar) + -+ Fp (@) (zp—an) =0
CRBEZEMO FRR TS, 426 ILBVT 2 = f(ny) 0K (a.b f(a) (@
AR 2z - fla) = fo(a)(x—a) + fy(a)(y—b) THXOLNED, F(x) = F(z,y,
a = (a,b, f(a)), Fu(a) = fz(a), Fy(a) = fy(a). F.(a) = =1 £V (x) 1%

fo(@)(z—a) + fy(a)(y—b) + (-1)(2—f(a)) =0
L0 ERLA42.6 DFRERE TS, Fiz, grad F:=F 725720 T 0= JF,z'(0) = grad F(a)-z'(0 )(/\“7 K
IVOWEE). BID, $7 bov, 322 grad Fa) EERZ LTS EEZ DI, grad F(a) 13 S O, i a lZBiT5
FEBRRY FLEVDbRD. M, F(x) =0 EOM ald JF, #0 O L XERIA, JF, =0 @&%ﬁi-ﬁku\bné.
IRE 4.4.1 F(x,y) =23+ 32y +4ay’ +9y°>+y—2=0 LD a=(1,-1) BT 2RO HFELE KD L.
FEB| dF = (32 4 3y + 4y?)dx + (3z + 8zy + 2y + 1)dy, dF, = 4dx + (—6)dy = (4, —6)dzx.
SoA(x—4) —6(y—(-1)) =0 £V 2z -3y =5.
BE: Fy(a) = —6#0 &V a OEFTREK y = f(r) 205, f/(1)= —4/(-6) = 2/3. - #ROGTENZ
y+1=2(x—-1)/3, .. 2o -3y =5.

I8 4.4.2(FZBA%MS) F(x) = F(x,y) 1L C*#%, a = (a,b) TF(a) =0, Fy(a) #0 &7 5. /& a OFHFTE
#IND F(z) =0 OREEE y=y(x) T y(z) b C?#KT,
FuoF2 — 2F, F,F, + Fy, F2

F3
fREG v = —F,/F, &« TWN 5, F, = Fop+ Foyy) = Fow— FuyFu/Fy, F) = Fyu+ Fyyy' = Fpy—Fyy Fo /F,
£V y' =—(F,F, — FF’)/F2 R D
GCE3) BEKEHRO—RIFIE, O #5H% F: D —R™, (D CR™™) »fia TF(a)=0, rankJF(a) =m &
L, (BHDIEF2ZEZT) (x,y) €D, © = (21,...,20), Y= Y1,...,ym) ETDHEE rank%—i(a) =m 72 5%,
a=(bc) ET2LX, bDOHLTHELEDOCHEGHy = f(x) TF(z,f(x) =0 ERDI2LOBFHET D, THDH.
(B0h, F(x,y) =0 z m BOELHRNE A D L, m HORME y (25T TRATHIZ] f#T5Z L a2kT)

= (a,b)) I Té?ﬁIﬁO)
z) = fz,y) — 2z £BIFIX

y//:_

R
Bl RO D A% DL T 7T ¥ 2 OFIGRIA
n—1 k
T x x\(n x
(1) e = ﬁﬁ—e F(JEER), (e®)) = 2,
k=0

[n/2]-1 22k n

inz= —1)* i LAUR in2) (™ = i nr
(2) sinx kz;:J( 1) )] —l—sm(@x—i— 5 )n! (r €R), (sinz) sm(x—i— 5 )7




[n/2] 2%k o

(3) cosz = kzzo(fl) %+cos(ﬁx+ 5 )F (x €R), (cosz)™ :cos(ern—;),

N y izt no1 T n 1 (m—=1)!
(4) log(1+x) = ;(—1)’“ 7D e C1<esD) (log(1+x))™ = (~1) e

n—1

(I42x)“ Z Craf4+,Cn(1402)2 "2 (2| < 1), ((142)*)™ = a(a—1)--- (a—n+1)(14+z)* " =: ,Cpn!(1+z)*"

FIREDUUR %Z&IE R, DOlEz &nilKDZOTHICELTIZ(0<0<1 ZHNT) R, =0 &R
(1) e®: R, =e%a™/n), |0z| < |z| £V R, Sel®l|z["/n! =0 (n — o) (. |z["/n! — 0.)
(2) sinz: |Ry|=|sin(0z +nm/2)z™/n!| < |z|™/n! = 0 (n = 00). (3) cosz : |Ry| < |z|™/n! — 0 (n — o0).
40251 DEXF0S2/(1402) <1 72DT |Rn| SH{x/(1402)}" /n—0 3535, |z|<l TiEa——ORRHE
x[*(1-0)" ! x|™ 1-60 \n— " z|™ 1-6
| |(1(+9x§" B (1|—|—|9:1c) (H—Hx) = (1—|—|9m) 1| ||x =0 (0<6<1, faf <1 £ O<?<1)
(5) A= —DRBRHEL LD (0<0<1, |z|<1 £V 0<( —0) /(1+0x)<1 0<1—|z| <140z < 1+4]z]|<2.)

|Ro| = | Cpna™|(1—0)" 1 (14-02)* " = |, C nm"|(1+9 ) (1402)*1 < |0 Crna™| (1+02) .
a—=120725 (1+02)* L < (1+]z))* L, a—1<0 725 (1+02)* LS (1—|z))>71 X0 (1+0x)>~ 1 ITH 5.
|aChnt1(n+1)2" /| oCrna™| = |(a—n)z/n| —|z| <1 (n—o0) £V |4Cpnz™| =0 (n— 00). £o7C|R,|—0(n—o0).

FEHEOEEDSEHER~DIEA
LUF, EEE 2 B8 2B Tl GEIZ 2 B TIT ). (AR THAREMICE D220
EE 4.2.2(2WAAREM) & a=(a,b) DEET f(z,y) @fﬁ%ﬁgjﬁ fos fy DFEL, ZD 1O a THEFER D,
fiE a TEMYTRE. BT OV RBIEK f(21, ..., @) (X2
() fo D a=(a,b) THKiL L, Af=f(x+h)—f(a)=hf.(a )—i—kfy( )+e & T DL & e/[|h||—=0(|h]|—0) 2
T. Af=(f(ath,b+k)—f(a,b+k)) + (f(a,b+k)—f(a, b)) E3F 5. +5/08&7% h=(hk) &0, f(x,btk) (T
PHEERZEN LT, f(ath,b+k)—f(a,b+k)=hf.(a+0h,b+k) (0<0<1). £il% h(fe(a,b)+e1) LB L&
fo @ a TOEE (,ll_% fela4+0h, b+k) = fr(a, b)) £V I-}l—% e1=0. RIT f(a,b+k)—f(a)=f,(a)k+ek LT D&
e2=0 (k=0) (fy(a) DIFME). - Af = fola)h+ fy(a)k+ (e1htesk). [erhtesk|/||h] = [er|+|e2] =0 ([[h]| —0).
EH 4.3.1(>2 7)Y (Schwarz) DEE) 1 a=(a,b) DIEFHET f(z,y) DL o, oy, foy DIETEL, fr B
a THEFIR S, a T fyz BFELT fyo = foy. TS foy, fyo DERRD foy = fyo THO, CT B f(21,...,20)
D r PEE TORBT ONAFITEBICANEZ HLD.
() fyela) DIFET D L&, /S h=(h, k) IZXF L, fy(glmb):]lig%)(f(x,b—Hc)—f(x,b))/k7
fyz(a,b)= llm(fy(a+h b)—fy(a))/h= hm hm{( (a+h,b+k)—f(a+h,b)) — (f(a,b+k)—f(a,b))}/kh=: }lblgb %15% A/kh.
({} oz A kiol/\f_) .h—0 0)&?—? A/kh%fmy(a) ZaREE, fya(a) PFEEL T fye(a) = fay(a) D33 %.
g(z)=g(x, k) := f(z,b+k)—f(z,0) LB & A=gla+h)—g(a). g(z) \FHEEEREHND &,
g(a+h)—g(a) =hg'(a+0h) = h(fz(a+0h, b+k)—f(a+0h,b)) &725 0<0<1 M3 5. HIZHIBIZ (fi(a+0h,y) IZ
RL) TEEIE H S & h(fo(atOh, bik)—fo(atOh, b)) = hkfoy(at0h,b10'k) L7275 0<8/<1 Bd%. -,
hk fuoy(a-tOh, b+-0'k) = g(ath)—g(a) = A. - AJkh= fo,(a+0h,b+0'k).  foy 1% a THEEROT,
i fo (408, 0+0'F) = fuy (@), 2. foy(a) = lim A/kh= lm lim A/kh = fy.(a). (KOMBSE)
*ﬁﬁﬁ (BRHABRR) f(x) = f(x,y), a=(a,b) IZ2\T a}1_r>r}l flx)=ADLx, ?}/ig}yf(x,y):g(x) A ;i_r}(llg(ac):A.
lim f(z,y) =h(y) bAHIZHEE i;rrlbh(y):A, A%, lim f(z,y) = ;ig}liig)f(x,y): ?}ig}yggl}lf(w,y)-
() Vex>0ITHL, 0< |z—a|<d = |gx)—A| < |g(z)—f(z,y)|+|f(z,y)—Al <e £7225 6§ >0 BdbIUX IV,
whir}1 fl®)=A £V 6,=0(/2) nENTO<||z—al <dh = |f(x)—A|l<e/2. iig})f(m,y):g(x) L0 d,=08(¢/2)
DENTO<|y=b|<d2 = |f(x,y)—g(z)| <e/2. ¢:=min{dy,d2} &THIE, 0<|r—a|<d DL X
0< |y—b| </02—(z—a)? %25IE, |z—a| <5< £V |f(z,y)-Al<e/2, D |y—b|<5<dy £V
£ ) 9@ <e/2. . lg()~Al < 1g@)~F @ )+ (@ y)-A| <e/2+ /2=, fb gk,
P 431 CH, Tim A/Kh= (fy(a+h, 0)—f, (@) /. fye(a) = lim lim A/kh= lim A/Kh= f,,(a).

|Rn‘ =



